

绝食后被强行从医院押至法庭
老萨:法官你枪毙我吧

在因绝食住院后,伊拉克前总统萨达姆7月26日被强行带进法庭接受审讯。为此,他抱怨这违反了他的意愿,指责法庭是美国的代理机构,并建议法官判处枪决他。

带到这里,美国人坚持要我,这违反了我的意愿,这不公平……我从7月8日起一直在绝食。”

断他说:“这里有医疗报告……它显示你情况良好。”萨达姆当即反驳说:“我没说我病了,我在绝食。”

萨达姆还是打断了他。萨达姆厉声说:“你是我的敌人,谁任命你了?”

任何证据表明当逮捕发生时他在场。”萨达姆上次出庭是在6月19日,当时首席检察官穆萨维要求法庭判处萨达姆死刑。

美国流行橡胶人行道

身在美国首都华盛顿或是第一大城市纽约,如果你不小心在人行道上摔倒,那也没关系,因为脚下的橡胶路面一般不至于令你的膝盖受伤。

年就需要一次大的修补或是重新铺设。因为路旁树木的根系向便道延伸会使部分路面隆起,从而产生裂缝。

橡胶人行道 据报道,美国包括华盛顿在内的60多个城市均有橡胶人行道铺设。其材质均来自加利福尼亚州加迪纳市的橡胶人行道生产公司。

从环保角度看,橡胶人行道也颇受推崇。统计资料显示,它可以使美国每年约2.9亿只废弃轮胎回收再利用。

绝对优势 橡胶人行道虽然铺设成本较高,但却具有许多混凝土石板不可比拟的优势。

铺设城市 目前,华盛顿已经花费约6万美元用于美国国会大厦东北部住宅居住区橡胶人行道铺设。

50余名女子照片背后掩藏惊人血案
摄影师原来是冷血杀手



美国加利福尼亚警方日前在网上发布了大约50名妇女的照片,请公众协助弄清她们的身份,以调查她们在1975-1984年期间是否被一名叫布拉德福德福德的死刑犯奸杀。

大部分都没有搞清楚,不知道她们是谁。现年60岁的布拉德福德在上世纪70年代和80年代是西洛杉矶地区一名自由摄影师,经常拍摄他在酒吧或者赛车活动上遇到的性感女郎。

布拉德福德1984年因涉嫌谋杀被捕。3年后,他被判定犯有一级谋杀罪。在庭审中,他对陪审团成员说:“想一想,有多少事情你们还不知道。”

晚上为女司机解忧
“充气男人”充当护花人

晚上开车一定要当心,尤其是一名女士孤身驾车的时候。不过现在不用担心了。据悉,英国希尔斯车轮胎公司刚推出一类新颖的“护花使者”。

这种“充气男人”可藏身汽车的储物箱中,只要开车的女士按动按钮,他即刻会出现;而在护花任务完成后,只要拔掉塞子,将气放了出来,他就能缩回储物箱内。

美“公路杀手”是高中生
一天连作4案,造成1死1伤

好莱坞大片中常见的公路狙击案日前真实地发生在美国印第安纳州的州际公路上。一名神秘枪手埋伏在公路旁,对过往车辆大放冷枪,短短一天之内,就造成1死1伤,至少4辆车被毁。

印第安纳州警方7月25日以谋杀、谋杀未遂和刑事过失的罪名逮捕了加斯顿县男孩扎卡利亚·布兰特。

一名检察官透露说,警方在调查时怀疑此事可能是青少年所为,最终将目标锁定在布兰特身上。在对布兰特的住所进行搜查后,警方发现了一支与枪击案中所使用的同样口径的来复枪,州警方负责人表示,这件武器正是他们在寻找的凶器。

疤痕 特诊通知
南京机关医院为推广最新修复疤痕科研成果,特邀著名专家亲诊,7月5日-31日治疗费半价。

便捷快运 订版热线:025-84574679 投诉电话:86322582
北大荒物流 希波物流有限公司 城际物流 深宁物流 长鑫发汽车运输公司 润尔物流
昊仓物流 中兵物流 南京吴爱民物流 许氏物流 海量快运 百安物流
佳顺货运 翔驰物流有限公司 骆驼储运 昌宇物流 晖天物流 联辉物流
广福快运 南京勤苦胜物流有限公司 南京天宇危险品运输公司 双利达物流集团